
 

 

 

 

 

 

 أمام العبارة الخاطئة: ( ×) أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ( )علامة  ضع

 

 
 

  4، هـ =   9، ع =  6ف =   ذا كانت، إ   ه ـ -ع │ -│ ف   احسب قيمة العبارة:  

 

 

ً ومثل مجموعة الحل ،   8│= 6 -س 2│   حل المعادلة    .بيانيا

 

 

 

 معادلة تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل الآتي: 

 

 

كما موضح   4-│= 6+ س  │المعادلة: علي  عبدالرحمن و حلَ كلٌ من  اكتشف الخطأ:

 إجابته صحيحة؟ ولماذا؟  أيهما  أدناه،

 

 

 

 
 

 ثالث متوسط ............................................................... الاسم: 

 من القيمة المطلقة ضتتحل المعادلات التي ( 5

 (     )   يتم حساب قيم العبارات التي تتضمن قيماً مطلقة بتعويض قيمة المتغير فيها.        

 (    )            Øهو المجموعة الخالية   5- │= 3حل المعادلة │ س +   
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 4-= │6س+│أو   4=│6س+│ 

           4-=  6س+         4  = 6س+...

...  -6      -6            -6    -6        
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 علي عبد الرحمن 

 4-= │6س+│

 Øليس لها حل، 
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 الأولى الوحدة 

 


